



铜陵彩民喜中连环夺宝 25 万奖

4月4日上午,铜陵市福彩中心欢声笑语一片,原来是彩友小方(化姓)正在办理中福在线“连环夺宝”游戏全国累积奖 25 万元兑奖手续。这是该市中福在线销售厅今年中出的第 5 个全国累积奖!

据了解,小方是位 90 后,两年前对中福在线“连环夺宝”游戏产生兴

趣,在空闲之余经常来到义安大道中福在线销售大厅坐坐,放松身心。4月4日上午,小方得空来到该销售厅,办了张投注卡后选择了 9 号终端机以 5 注每注 160 分开始玩起了熟悉的“连环夺宝”游戏。当游戏进入第二关后不久,时间在 10:34,突然屏幕上绿宝石越聚越多,像连连看一

样,绿光闪闪,随之 20 颗绿宝石像下雨一样落下来,紧接着屏幕出现“恭喜中得全国累积奖 25 万元”大奖的字样。这时,小方心里那个激动呀,那一刻根本无法用语言形容,兴奋地欢呼起来,其他彩民纷纷投来羡慕的眼光并向他表示祝贺!

(丁玉兰)

愚人节不愚人 芜湖彩民喜上加喜

4月1日,芜湖市繁昌县中福在线峨溪路销售厅再传喜讯,当晚 9 点多,彩民齐先生(化姓)在 24 号投注终端前以五线全投各 200 分的方式进行投注,在“连环夺宝”游戏进行至第三关时中得 26 颗“红宝石”,

成功拉下全国奖池,获得全国累积奖 250000 元。面对突如其来的大奖,齐先生表现得相当平静,他说本来就是以娱乐的心态来玩的,中奖了说明自己运气好,他欣然接受;如果不中奖,那也不会影响什么,保持心态最

重要。转眼间,2019 年已经过去四分之一。目前,江城彩民共收获中福在线全国累积奖 11 个;芜湖彩民的好运模式已经启动,精彩仍将继续,让我们拭目以待。(卫竹筠)

宣城中山路销售厅三月再出大奖

2019 年 3 月 14 日上午 10 点 10 分左右,位于宣城市宣州区中山路中福在线销售大厅一彩民就喜中全国累积奖 25 万元,这也是宣城市中山路销售厅 2019 年 3 月的第二个 25 万元大奖。

吴先生是一位中福在线的资深彩民了,之前也中过 25 万大奖,14

日上午销售厅刚刚开市就到了,坐在平常喜欢坐的 20 号投注机上开始玩起了连环夺宝,刚进入第二关不久 20 个猫眼石一晃而下,吴先生当即摘得 25 万元全国累积奖,吴先生盯住屏幕信息显的非常激动也非常意外,因为吴先生曾在 20 号投注机上

错过过一个 25 万大奖,没想到今天 20 号投注机又还他一个头奖。高兴之后的吴先生在完成三关的投注后前往柜台办理了兑奖相关手续。

对于这次中奖吴先生真的又高兴又意外,表示今后一定还要继续关注中福在线支持福利事业!(桂林盛)

幸运父子接力喜获中福在线 25 万元大奖

4月8日下午,六安市世纪广场中福在线销售厅内,人声鼎沸热闹非凡。原来一彩民在“连环夺宝”游戏中幸运拍出 20 颗绿宝石,一举摘获 25 万元大奖。

值得一提的是,此次大奖的中出是由父子二人搭档接力,共同收获的,两人都是中福在线的忠实彩民。据了解,中奖彩民王先生(化姓)退休在家,平时闲来无事经常来到中福在线销售厅消磨消磨时间,碰碰运气。

中奖当天,王先生和儿子约好外出办事,因儿子手头有事,路上堵车,便和儿子约好在红街的世纪广场销售厅见面。想着约定的时间还早,王先生就办了一张投注卡,一边玩一边等儿子。王先生熟练的玩起了“连环夺宝”游戏,以 5 注全选,每注 20 分的方式进行投注,当游戏进入到第二关时,恰巧儿子办完事赶到,就接力王先生。出乎意料的是,儿子刚刚拍了几分钟没多久,屏幕上 20 颗绿宝石突然哗哗

落下,绿通通连成一片,随即出现“恭喜中得累积奖 250000 元”字样。得知儿子喜中全国累积奖后,王先生激动万分,直呼“我们中大奖啦!”

第二天上午,王先生父子二人一同来到市福彩中心办理兑奖手续,见证这一幸福的时刻。办理兑奖手续时,王先生开心的说:“儿子运气爆棚,我也沾沾光,感谢福彩带给我们的惊喜,更要感谢儿子带来的好运!”(黄韵)

浅析刮刮乐的销售方法与技巧

刮刮乐具有高返奖率、高安全性、高趣味性等特点深受彩民朋友的喜爱,玩法简单,即买即开,票面图案设计精美,内涵丰富。所以掌握创新刮刮乐的销售方法和技巧也是提升福彩投注站业绩销量的重要渠道。

一、挑选票种 吸引彩民

刮刮乐福利彩票的票种有数十种,每个站点站主都有选择的余地和空间。我们应该站在彩民的角度,挑选玩法有趣、图案精美、名称吉祥等类型的彩票,同时要根据市场的变化情况及时补充

各类票种和面额,要保证各种彩民的购彩需要,以达到不间断销售彩票的目的。

二、注重展示 干净整洁

优秀的展示陈列技巧更易引起彩民的注意力,按照面值大小整齐有序的将刮刮乐票种依次排放,最受彩民朋友喜爱的热销彩票放置在中心引人注目的位置。已中奖的彩票只要金额比较大

的,最好都张贴于墙壁上展示,写出中奖等级和金额,以便彩民观看,从而增加彩民对彩票的可信度。此外,已销售而未中奖的彩票不要收拾得干干净净,要摆一部分放到待销售彩票的旁边,以激发彩民的购票心理。

三、微笑服务 真诚待人

微笑服务可以使服务对象需求得到最大限度的满足。能够给服务对象以心

理上、精神上的满足。对待彩民,笑脸相迎,耐心的为他们讲解购彩的方法及购买彩票的意义和目的,如果发现丢弃的中奖票要马上告诉彩民,绝对不能贪小便宜取别人之财。

四、因地制宜 开拓空间

刮刮乐的销售空间并不局限于投注站内,站主们可以利用节假日时间临街搭销售棚进行销售。平时也可以在不影响环境的情况下在投注站旁临街面进行销售,这样可以吸引较多的过路人群前来凑热闹购买彩票。(李安)

福彩 3D 玩法自上市以来,深得彩民朋友们的喜爱。近期我省 3D 游戏正在举行营销活动,有很多资深彩民来电咨询 3D 的五码复式怎么投注容易中奖?

省中心电脑票部 先简单介绍一下 3D 玩法:福彩“3D”是在 000-999 的数字中选择一个 3 位数作为一注投注号码。

“3D”投注方法有自选号码投注和机选号码投注。自选号码投注即将投注者选定的号码输入投注机进行投注;机选号码投注即由投注机随机产生投注号码进行投注。

福彩“3D”有两种投注方式,分别是单选投注和组选投注。单选投注是将 3 位数以唯一的排列方式进行投注。组选投注是将投注号码的所有排列方式作为一注投注号码进行的投注。如果一注组选号码的 3 个数字有两个数字相同,则有 3 种不同的排列方式,因而就有 3 个中奖机会,这种组选投注方式

【你问我答】

福彩 3D 五码复式怎么投注容易中奖?

简称“组选 3”;如果一注组选号码的 3 个数字各不相同,则有 6 种不同的排列方式,因而就有 6 个中奖机会,这种组选投注方式简称“组选 6”。

福彩 3D 的组 6 投注方式,运用复式包号投注组选 6 号码,不仅选取的号码范围广,且中奖率也能够相对提高不少,已成为多数彩民常用的一个方法。通过研究,有一个新的复式投注方法,提供给喜欢复式包号的彩民一同分享。该投注技巧只需要在原来复式投注的资金上增加几元资金,无需倍投,就有可能获得原来 2-3 倍的利润。

五码组选 6 复式包号,所需要投注

的资金是 20 元。一旦中奖,就可以得到 173 元的收益。该复式投注对采取小额资金投注的彩民而言,是一个很不错的办法。投入不大,盈利丰厚。采取五码组选 6 复式包号时,只需要稍微改编一下投注方法就可以获得多倍组选 6 的奖金。

在具体投注时,只要在所选定的 5 个号码中,任意选取 3 个号码作为胆码,用选取的胆码分别与剩下的号码进行托码组合,形成两组 4 个号码的小复式进行投注;最后再分别用所选的胆码依次与剩下的号码进行组合,形成单独的组选号码进行组选投注。例如:选取的五码复式号码为 12345,(其中 123 位

选取的胆码),所形成的四码组合小复式为 1234、1235 需要投注的资金为 16 元。最后用选取的胆码分别与剩下的号码形成的单独进行的组选 6 号码为:145、245、345,需要投入资金 6 元,合计投入资金 22 元。分析一下中奖的情况:1、当所选的三个胆码全部正确时,即获得奖金 346 元。2、当所选的三个胆码中的两个胆码正确时,可获得奖金 173 元。3、当所选的三个胆码中的一个胆码正确时,同样也可以获得 173 元。运用这个方法对五码组选 6 复式包号进行投注技巧,虽然多投了 2 元资金,但实际上中奖的结果就有了细小的变化。有望获得原来两倍的组选 6 的奖金。

以上仅为个人观点,仅供参考!

最后,提醒您合理规划,量力而行,理性购彩,快乐行善。

(以上内容为个人观点仅供参考,彩市有风险,投资需谨慎)

(张晨)

